

Карате

В минувшие выходные в спорткомплексе села Первомайское состоялось первенство Томской области по всестилевому карате.

Около ста участников со всего региона съехались на состязания померяться силами в различных видах этого боевого искусства. Асиновский ВСК «Десант» представили 20 курсантов из двух подгрупп (тренеры Александр Столбов и Николай Лебедев). И хотя с правилами соревнований ознакомились всего за час до начала, а половина наших бойцов занимается, делая упор на другой вид рукопашного боя, все же им удалось привезти домой 19 наград. Семь золотых медалей в своих возрастных и весовых категориях в боях на татами завоевали курсанты Владимир Алин, Артем Гаврилов, Алексей Булаев, Владислав Ковалев, Егор Бруцкий, Константин Авдюшев и Наталья Вдовик. Также свою лепту в копилку клуба принесли 6 серебряных и 6 бронзовых призеров. В общекомандном зачете ВСК «Десант» занял вторую ступень пьедестала почета, уступив первенство томичам.

